TUS@LOARD

Regolamento approvato con Delibera nº 89/2020

La Tuscolo Card è acquistabile on line sul sito del Parco Archeologico Culturale di Tuscolo, presso la biglietteria del Parco o presso eventuali altri punti vendita abilitati. In caso di acquisto on line è prevista la possibilità di ritirare anche la copia fisica della Tuscolo Card presso la biglietteria del Parco.

Per essere valida, la Tuscolo Card deve attivata con i dati personali dell'intestatario. L'attivazione può avvenire sia presso la biglietteria del Parco, compilando l'apposito modulo, che on line sul sito Parco Archeologico Culturale.

La card è nominale e legata alla persona che l'ha attivata con i propri dati personali. Non è pertanto cedibile ad altri.

La card va esibita in biglietteria e/o al personale del Parco, se richiesta, con documento di riconoscimento valido.

La card ha validità fino al 31 dicembre dell'anno di pertinenza.

La card dà diritto a:

- ingresso gratuito illimitato all'area archeologica;
- invio di una newsletter dedicata;
- accesso ad un programma di attività esclusive e gratuite, anche on line;
- condizioni agevolate (riduzione e/o gratuità) per la partecipazione alle attività culturali e agli eventi speciali organizzati presso il Parco;
- sconti per i servizi a pagamento presso l'area attrezzata.

I possessori della Tuscolo Card possono partecipare alle attività gratuite loro dedicate e organizzate presso il Parco o presso altre sedi, in compagnia di un solo accompagnatore per il quale è previsto il pagamento del biglietto special di € 5 (salvo diversa indicazione). Il nominativo dell'accompagnatore va in ogni caso comunicato al momento della prenotazione.

In caso di smarrimento o furto, la Tuscolo Card potrà essere sostituita dietro richiesta scritta dell'intestatario. Potranno essere sostituite solo le card già attivate.